

# CAMERA DEI DEPUTATI

N. 5256

ERRATA CORRIGE

## DISEGNO DI LEGGE

**APPROVATO DAL SENATO DELLA REPUBBLICA**

*il 31 maggio 2012 (v. stampato Senato n. 3249)*

PRESENTATO DAL MINISTRO DEL LAVORO E DELLE POLITICHE SOCIALI  
**(FORNERO)**

Disposizioni in materia di riforma del mercato  
del lavoro in una prospettiva di crescita

---

*Trasmesso dal Presidente del Senato della Repubblica  
il 1° giugno 2012*

---

A pagina 22, quinta riga, all'articolo 1, comma 40, capoverso ART. 7, comma 7, le parole: « lettere *a)* e *b)*, » devono intendersi sostituite dalle seguenti: « lettere *a)*, *c)* ed *e)*, ».

